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V
Kiadóhivatal:

Hirdetések
a kiadóhivatalban fogadtatnak eL 

Azonkívül az összes hirdetési 
irodákban.

Megjelenik
vasár és ünnepnapok kivételével 

mindennap délután 5 érakor.

Pleitz Fér. Pál könyvnyomdája 
Nagybeeskcrek, Zápolya-utcza 1. 
hová a hirdetések, az előfizeté­
sek és a lap szétküldésére vo­
natkozó felszólalások intézendők.

Telefon 21. szám.

k,

POLITIKAI NAPILAP.
Felelős szerkesztő: Dr. Brájjer Lajos.

Nagybecskerek, 1900. XXIX- évfolyam* ISO m&m. Kedd, augusztus 7,

Liberalizmus. választásokon összes kerületeik el fognak 
paktáltatni a néppárt kezére.

Ezek a kalandos mesék legfeljebb üt­
ött a vidéken találnak hitelre, mert a be- 
avatottabbak jól tudják, hogyan állnak 

dolgok, de azért a szabadelvű pártnak 
mégis vigyáznia kell, nehogy egységét 
megbonthassák és tekintélyét megcsoibit- 
hassák.

HÍRE K.Nagybecskerek, augusztus 7.

(—s.) A néppárt lázas készülődése és
a melyet a nép 

félrevezetésében és erőszakos lefoglalásá­
ban elért, kissé későn ugyan, de mégis 
mozgásra, szervezkedésre birták a szabad­
elvű pártot is.

Igazán itt van az ideje, hiszen az Száll Kálmán különben mindig tudni
általános választások rendes, törvényes fogja, miként nyugtassa meg a pártban a 
időpontjától is csak egy rövid esztendő netalán békételenkedőket, mig a sokat 
választ el, egy rövid esztendő, mely kér hiresztelt reakeionarius, nemzetiségi és 
dés, elegendő lesz-e a mulasztások pótlá- egyéb veszedelmes terjeszkedésekkel 
8^ra* ben kellő és teljes erélylyel fog elbánni.

Ez nem is lehet máskép, Széli Kál­
mán programmja bármily békülékeny is, 
nem a gyengeség, sem a reakció felé 
hailás programmja, hanem a tiszta erős 
szabadeivüségé, melynek érdekében enge 
dékeny tudott ugyan lenni az ellenzékkel,

Tájékoztató.
ijesztő eredmény, A ő z f r d ő telefon 118. sz.) mindenna 

e 11 6'/2 rától déli 
van ;

az az
r e r éaz ura 

rész re csaka Y e és
pénteké
egész nap este 71/* óráig nyitva marad; zuhany fürdő 
egész nap.

Augusztus 27. Közigazgatási bizottság.

d é 1 u n 5 óráig. A r d ó

— Áthelyezés. Kun Aladár foldmivelési 
minisztériumi számelienőrt felettes hatósága Nagy - 
becskerekre helyezte át az Alsó-Béga hajózási 
csatornái kirendeltséghez, ahol működését már 
megkezdette.

— Halálozás. Gsicaáky Imre zsombolyai 
plébánost mély gyászba ejtette édesapjának 
Csicsáky Mihálynak 72 évében, hosszú szenvedés 
után bekövetkezett halála. Az elhunytnak hült 
tetemeit 5-én helyezték örök nyugalomra a zsom­
bolyai temetőben.

szem-

Távol áll tőlünk bárkit is okolni 
késedelemért, melyet egyedül a körülmé­
nyek okoztak s melyből oly ügyesen 
húzott hasznot a temperamentumos, jól 
vezetett s ép ezért igen veszedelmes nép 
párt; most azonban komolyan kell fon­
tolóra venni, mi a kötelessége, mik a 
teendői és milyenek a kilátásai a szabad­
elvű pártnak.

Mindenekelőtt

e

— Nagy idők tanúja. Nagybecsk erek 
de melynek érdekében erős és határozott : városának egy érdekes alakja hunyta be z 
volt és lesz mindig, ha a körülmények éjjel a szemét. A legfiatalabb generáció 
ugy kívánjak. ismeri, de annál inkább emlékeznek reá

nem is

a szabadelvű pártnak, 
illetve a szabadelvű pártiaknak erőszakot 
kell tenni magukon, érzelmeiken, érzé­
kenységükön és az ország s a párt és 
annak nagy hivatása érdekében ki kell 
szorítani minden pártoskodást a pártból.

Az igazi szabadelvüség pedig nem régiek, 
azt kívánja, hogy liberális frázisokat han­
goztatva, átengedjük a tért a reakeionarius, nes esztendőkben az éjszakákat. Meggörnyedt a 

függeíle ségi, vagy más ellenzéknek, járása, hófehér lett a haja, 86 esztendő nyomta 
hanem, hogy illő erővel és erélylyel őrizzük a vállait a jó öregnek, a ki elhegedülgetett még 
meg a szabadéivüség uralmát, mely uralom ugy magában, de kihullt már kezéből a vonó 
alatt lett ez az ország szabaddá, műveltté s nem maradt meg számára más, mint a vissza- 
es igazan öntudatosan magyarrá s mely- emlékezés jobb napokra, a mikor röpült a bankó, 
nek egyik kipróbált oszlopa és elóharcosa folyt a bor s tudtak az emberek szivük vágya 
épen Széli Kálmán volt. szerint mulatni. Mennyi pénz úszott el a Virág

Pista muzsikája mellett, csak a jó Isten a 
megmondhatója! De betelt az öreg élete is, a 
ki hajdanában felcserélte a hegedűt a karddal s 
ott küzdött a félistenek sorában mint honvéd. 
Sokat mesélt erről az apróságnak, a diákoknak, 
a kik köréje gyülekeztek és hallgatták beszédét 
arról a csodaszép időről, a melyik meseszámba 
megy mai nap. Az utóbbi időben kéregetésből élt

kik jó Virág István muzsikája 
mellett mulatták keresztül a hatvanas és hetve-

a

Különben is 
nem áll olyan rosszul, mint azt újabban 
országszerte hirlelik, hiszen nagyon könnyű 
e híresztelésekből kilátni 
lábakat, mert egyedül és kizárólag a nép­
párt az, mely a régi Bánffystákat s az uj 
szabadelvűeket össze akarja veszíteni Erre 
nézve a volt nemzeti pártiak és a kor­
mánynyal szemben jó akaratú barátságot 
színlel, hogy kompromittálja szabadelvű- 
ségüket s azt hireszteü, hogy a Bánffysták 
Széli ellen konspirálnak s épen ezért a

párt egysége épena

néppárti lóa

Nemzetközi diákkongresszus. Párig, aug. 6. A 
nemzetközi diákkongresszus tegnap megnyílt, de 
rögtön felfüggesztette üléseit az olasz király halála 
miatt. A mai ülésén felirat küldését határozta, a 
melyben Loubet elnököt üdvözlik. Ludvig magyar 
főiskolai küldött indítványára bevették a föl­
iratba ezt a passzust: „a jelenvoltak Franczia- 
ország iránti szeretetüknek adnak kifejezést.“

■ül”«1 m

A „T0R0NTÁL“ tárcája. a kis Pipacs, behunyt szemekkel, remegő orreim- 
pával, kipirult arccal simul a nagy erős férfi 
kebelére, mint a szeder gyönge ága, a nagy 
erős tölgyhöz.

— En kis pipacsom — mondta Béni — 
én mindenségem, én bálványom, mi lett volna 
belőlem, ha téged föl nem talállak !

S mind ez csak álom volt, édes ttindéri álom s 
az ébredés . . ? Megölt, szétforgácsolt egy lelket, egy 
tiszta, szép ábrándos lelket. S az a másik, talán nem 
is tudja, talán nem is sejti, hogy egy elhaló lélek 
végső gondolata, hogy egy elhaló lélek csak öt, 
csak az ö alakját látja. Nem is tudja, nem is 
sejti talán, hogy könyörtelen szívvel letört egy 
szép virágot, a ki fehéren, mozdulatlanul fekszik 
már napok óta fehér párnái között s várja a 
halált, hogy megváltsa a föld szenvedéseitől. Nem 
is tudja, nem is sejti . . . s talán épen most, 
ugyanazokat a szavakat suttogja egy másiknak 
a fülébe, amiket ő neki s a kis Pipacs, a szegény 
kis Pipacs alakja már rég kitörlődött emlékéből ...

Magdának köny szökött a szemébe, amint 
ezt a vergődő, kínlódó alakot nézte.

Majd megszólalt a kis Pipacs, alig hallha­
tóan, szakadozottan:

— Ne sírj ... ne sirj . . . Magda . . . 
édes Magda . . .

Magda, mint az örült átkarolta a kis Pipacs 
nyakát s csókolta, könnyeivel áztatta azt a haló- 
vány arcot.

Magda.

— A »Torontál« eredeti tárcája. — 
Irta: Fttlep Jenő György.

I.
A kis Pipacs beteg, nagyon beteg. Ott 

feküszik az ágyában mozdulatlanul. Az arca fehér, 
mint a frissen esett hó s csak lázban égő fekete 
szeme árulja el, hogy még él, hogy még 
benne élet.

— Ne hagyj itt, ne hagyj itt . . . zokogta 
fuldokolva — majd eljön a Báni, eljön újra . . . 
s te boldog leszel.

— A Béni, a Béni — suttogta a beteg. A 
szeme megcsillant s az arca túl világi boldogságot 
tükrözött vissza.

van

Alkonyodott már s a szobában félhomály 
uralkodott. Egy-egy eltévedt napsugár be bekuk­
kantott a zöld függönyös ablakon és : öldre fes­
tette a kis Pipacs fehér arcát, a párnákat, a fehér 
takarót.

Testvére, a Magda, az ágy mellett ült s 
aggódó szemekkel leste, hogy a lázas szemek 
fénye nem fogé egyezerre kialudni . . .? Min­
den pillanatban várta már a katasztrófát, mert 
a kis Pipacs már napok óta mozdulatlanul, szó- 
talanul, fehéren feküdt fehér ágyán.

S amint Magda aggódva nézte a kis Pipacs 
halavány arcát, lelkében felmerültek nem rég 
múlt időnek képei. Kikicsillantak, mint haragos, 
szomorú meny boltozat szétszakadt feihöfoszlányán 
keresztül egy-egy sugár, melynek fénye hálává 
nyan, szomorúan szűrődik keresztül a felhő- 
foszlányon, a sürü, ködös levegőn. Pedig szép 
fénye volt annak akkor. Most csak alig alig 
pislog, alig-aüg látszik s fájdalmat, bánatot 
okoz . , .

. . . De egyszerre csak megtörik a szem 
fénye, majd lassan lezáródik. Az arc elveszíti előb- 
beni kifejezését, a pihegö kebel megszűnik pihegni 
a szív dobbanni.

A kis Pipacs megszűnt élni. Volt — nincs.
Még néhány perccel, néhány pillanattal az 

előtt, élt ez a test, órezett, gondolkozott. Talán 
remélt is, álmodott, a boldogságról, az ő Béni­
jéről óa érezte azt a nagy testi fájdalmat, mely 
az ágyba döntötte — és most, néhány pillanat­
tal később ez a test már nem érez sem testi, 
sem lelki fájdalmat, nem érez boldogságot, nem 
álmodik boldogságról. Elszállott belőle a lélek 
— s teste, hidegedö teste érzéketlen már min­
den, minden iránt . . .

Magda rémült sikoltására, mely megremeg­
tette a szoba levegőjét, a szoba falait s meg­
csörgette az ablakokat, előjött a szomszéd szobá­
ból a nagyanyjók, egy összetöpörödötl öreg 
anyóka. Az arcán több ránc volt, mint évei 
száma, pedig öreg volt, nagyon öreg.

Azután együtt sírtak, sirva tördelték a 
kezüket, de hiába ... A kis Pipacs fehéren, 
behunyt szemekkel, csöndesen feküdt fehér ágyán.

II-
Magda másnap korán talpon volt.
Május volt, szép fényes májusi reggel. 

Mosolygott minden. A nagy magas égbolt csodás j 
színben játszott s a házak magas falait rózsa­
színűre festette a nap reggeli sugara. A kora 
szellő, nehéz orgonailíatot hordott be a nyitott 
ablakon, a szomszéd kertből s megtöltötte a szo­
bát. A város még aludt. Csönd volt, néma csönd, 
az utcák néptelenek, kihaltak.

A reggeli üde levegő, £ 
levegő, jól eshetett a szegény kis Pipacsnak, mert 

mintha elvesztette volna előbbi fehérsé­
gét s rajta vékonyan, finoman, halavány rózsa- 
piroaság ömlött szét. Majd kinyitotta szemeit s 
egy darabig csodálkozva nézett körül a szobá­
ban. Keble lázasan pihegett, mint a haláltusát 
vívó madáré s egész teste reszketni látszott a 
nehéz fájdalom terhe alatt.

virágillattal telt

az arca
Mintha most is előtte állana kis Pipacs,

rózsapiros arcával, mosolygó arcával, nagy tiszta 
szemeivel, melybe még akkor a szenvedés, 
bánat nem volt beleírva 1 Teli volt az szerelem­
mel, teli volt az üdvösséggel . . . Azután látta 
Bénit, amint szerelmesen öleli a kis Pipacsot s

a
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IV.
Magda másnap reggel levelet kapott. 
Hordár hozta, aki diskrétül 

zép leánynak.
Magda egy darabig idege ke 

kezében a levelet. Ugyan kitől öh 
hét neki hordár által levelet?

A borítékon erőteljes, férfias 
állott rajta a neve. Tehát 
szól — tévedés nem lehet.

Béni irt. A Béni levele volt 
~ Magda! Hajnal feló jár már az idő. A

w’ai!.Zl. a villan-v erös fényétől. Itt 
^ -i i2 k*8 asztalánál s sokszor kétségbe 

esem afölött hogy nem örültem e meg . . . !
em u om, hogy mi történt velem tegnap est 

óta, azóta hogy magát láttam, Magda. A fejem 
^bnn is, bent is csönd van már 

,, 01u gondolatok zakatolnak benne, a halán- 
ekorn meg úgy feszül hogy zinte hallo a

koponyám recsegését 
alatt összelapul. ’
,r . 77 Szegény feleségem, szegény kicsi baba 1 

bizonyára nyugtalanul feküszik ágyában s
i tol1FÍS VaD 68Ve R fölött> h°gy ugyan hol lebe- 
! tek ? Először van egyedül, három esztendő óta

mosolyogvaadta át a s

et? Ki küld-

vonásokkal 
semmi kétség. Neki

amint

i • e

Izgatottság vett rajta erőt, amint előtte 
látta Magdát, a kis Pipacs testvérét.

Magdát még szebbnek, százszor szebbnek 
találta a kis Pipacsnál s vére az örvény árjánál 
is hevesebben kavargóit, amint Magda egy kissé 
oldalt fordult s az arcából egy kis darabot 
láthatott.

Önkény telenül összehasonlítást tett közte, 
meg a felesége között. Maga sem tudta miért. 
S szinte szerette volna ezt a kis színtelen, fehér 
teremtést, a feleségét, beledobni a Dunába s 
rögtön odamenni az előtte haladó Magdához

Gondolat gondolatot kergetett agyában s 
n izgatottság vett rajta erőt, hogy reszketett, 

belesáppadts a homlokát verejték ütötte ki.arca

A testvér hiába hívta testvérét, a nagyanya unó 
káját, hiába . . .

Szegény kis Pipacs! Kinyílt mint virág, 
elhervadt mint virág, elhervasztotta 
nap tüzes sugara.

a nap, a

III.
Három év, három hosszú esztendő telt el 

azóta, hogy a kis Pipacsot egy szép, üde tavaszi 
délutánon kikisérték a temetőbe. Három esztendő, 
három hosszú esztendő. Kivált Magdának volt 
hosszú nagyon.

Egyhangúságban, egyformaságban teltek 
napjai. Csak a szegény kis Pipaosra gondolt, 
meg Bénire. Bénire, aki könnyelműen, ember­
telenül a sírba taszította a szegény kis Pipacsot.

Nyári alkonyat volt s a Duna korzóján 
már kigyulltak a lámpák, hosszú sorban, amennyire 
a szem ellát.

A Duna hullámzó tükrén zakatolva jártak 
a hajók s olykor-olykor némelyik fájóan bödült 
meg, mint mikor a marhát tagiózzák. Talán azért 
adja azt a fájdalmas, mély hangot, mert fáj 
neki a Duna szép sima tükrét, melybe a kacér 
csillagok pajkosan fürödnek, összetörni, fel­
zavarni . . . ?

A korzó zsúfolásig telve van.
Magda is itt sétál nagyanyjával. Lassan jár 

nak, mert sok a nép s rajta keresztül hatolni 
talán nem is lehetne.

S amint mennek, fülét egyszerre ismerős 
hang üti meg. Hirtelen hátrafordul. A Báni volt, 
egy vékony, filigrán kis asszonykával a karján, 
aki olyan volt, mint egy törékeny kis porcellán 
baba, mint egy olvadó kis cukor baba, vékony, 
kicsi, színtelen, fehér ...

A szemük összevillant. Fölismerték egy­
mást. Három év óta most találkoztak először.

A vékony, kis asszonyka, a Béni felesége 
volt. Nem szerelemből vette eb A pénzéért, meg 
azért, hogy általa valami magasabb protekció 
révén, jobb állásba jusson. Amit el is ért.

De nem tudok addig hazamenni, amig magának 
meg nem Írok mindent. Ha ugyan erre képes 
leszek. Mm mentem én keresztül tegnap este 
óta . . . Azt, ha száz nyelvem volna, sem tudnám 
elmondani, ha száz kezem volna, sem volnék 
képes leírni.

Tudom, nagyon jól tudom, hogy nagyot, 
igen nagyot vétettem a kis Pipacs ellen, amikor 
még Isten hozzádot sem mondva, ott hagytam. 
De ha a szegény kis Pipacs most lát engemef, 
ha látja gondolataimat, ha látja, hogy mi meőy 
bennem most végbe, — higyje el, ö már meg 
bocsátott nékem.

— Hiszen szerettem ón a kis Pipacsot. Ahogy 
csak egy nőt szeretni lehet. Esküszöm, feleségül is 
akartam venni. Nem játék volt, igaz mély vonzalom 
kötött hozzá — s hogy teljesedésbe nem ment, 
az csak az én pillanatnyi kishitűségemen múlt. 
Belefáradtam, beleuntam már akkor a nyomorba, 
a folytonos küzködésbe. Az élet súlyos kereszt­
ként nehezedett vállaimra. A kétségbeesés kü­
szöbén állottam sokszor, amikor arra gondoltam,
hogy ha majd a kis Pipacs a feleségem lesz __

lesz kenyér a háznál, nem lesz megelé­
gedettség sem, átok lesz az élet. Ilyenkor 
rettem volna az első kövön darabokra törni a 
koponyámat, átkoztam

s nem
sze-

születésemet, átkoztam 
a neveltetésemet, hogy szegény ember minek 
is neveli a fiát úrrá . . .?! S egy ilyen örült 
percemben azt mondotta valaki: Te Béni, meg. 
házasodhatnál már. A tanácsos ur leánya nem 
szép ugyan, de nem is csúnya, aztán meg pénze 
van, no meg hozzájutnál egy kis hatalmas protek- 
ciócskához, a miniszter ur révén. Ha van eszed, 
nem mondatod magadnak kétszer.

— Elvakultam, elfelejtettem a kis Pipacsot, 
elfelejtettem mindent, mindent — s csak arra 
gondoltam, hogy ime csak ki kell nyújtani a 
kezemet s megszűnik a nyomor, megszűnik a 
kenyér iránti hajsza . . . . és feleségül vettem a 
tanácsos ur leányát. Haha . . . óa aaóta a hivatal
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sWinUbb a vármegyeház oldalán ült, a hol I mig botom darabokra tőrt. Erre őaaeecődttlt a félve nézte az «g » jelenetet M.kor a gyér ,ák 
könyörületes ^mberek^adtak neki néhány garast, j sokaság, a leány «pia bottal, nővére valami kialudtak a e.gánya.szonyok azt mondták .
Temetése holnap megy végbe, a költségekről gyégyszertári üveggel, 8 maga esernyőjével reám fiatal nőnek, hogy hozzon más gyertyákat de

Szabó Ferenc apátpiébinos, a nemesszivü em- rontott, agy hogy kénytelen voltam, —hacsak a olyant, meye m 0 nem aszn a . két
berbarát gondoskodik. botrányt még fokozni nem akartam, az utca másik ravasz

_ Ismeretlen hulla A bárányod határban oldalára menekülni s az örültek módjára tombolók otthon nincs több gyertyája. Mikor a fiatal asszony
a Dunából egy feloszlásnak indult férfi hullát j ellen rendőri segítséget igénybe venni. A David- eltávozott, hogy gyertyát hozzon, ezt az időt hasz-
fogtak ki. Kiléte nem volt megállapítható. ! C8aiád tagjai ellen nyilvános utcai botrány és j nálta föl a két cigányasszony a pénz előkeritésére,

— Ä „baráti“ levelezés vége. Érdekes jelenet verekedé8 miatt feljelentést tettem a rendőrségnél, a mit a szegény ember végig nézett, a nélkül,
játszódott le a múlt héten Nagykikindán, a mit _ ^ ^ gjje|j szállást keres. Nagyon uga- I hogy csak valamit szólt volna. Mikor a fiatat nő
az esemény főszereplője, Balázs Jenő, igy mond tolt valamelyik éjszaka Ferch Rudolf rudolfsgnádi visszatért, újból kezdődött a komédia. Aztán 
el egy nyílttéri nyilatkozatban: Midőn 1896 bán jegyző kutyája. Felkél a jegyző, kimegy az eltávozott a két cigány asszony, hogy a ke-
az államfogházban voltam, Zoe aláírással levelet udvarra és egy alakot lát a padlásra vezető j re3ztuton a gonosz szellemeket megkérleijék
irt egy hölgy - könyörögve", engedjem meg, létrán fedélé^ haladm. ^Me^gadi^^adrágiáaál me|yek a regény ember agyában laknak. A

hogy barátomnak nevezze magát és hogy ve.e áilftnakj az utóbbi aat ^ja elő, hogy csak éjjeli nőre azonban ráparancsoltak, hogy meg ne
levelezzek. Tekintettel arra, hogy unatkoztam mállást keresett a padláson levő széna közt. bolygassa az eltemetett és szellemeknek szánt
és tekintettel arra, hogy a levéből egy áb- Minthogy se országa, se hazája az éjjeli ven- pénzt, mert kezei meggörbülnek és mindakeítő-
rándos, ideális gondolkozása lélek megnyikt- í dégnek, aki minden valószínűség szerint lopni jflknek teljesen elborul az
kozását véltem látni, belementem a „baráti“ 0%ác^Sebő^Merbiai^savargó!16 ‘ aa8zony nem azért v<>lt Éva leánya, hogy azt

- Vízbe fűlt. Pancsováról Írják : A napok- megálIhatta volna‘ Nyomban egy darabka fát
bán a viruló szépségű Uglesin Stana 17 éves vett eiö éa azzal kopriszkálta a lyukat, a hol
leány a Temesre ment vizet meríteni. Valószínű- | nagy rémületére a pénzt nem találta. A csend­
ig elszédült a lehajlásnál s igy esett bele a Temes őrséghez futott, a hol elbeszélte az esetet. A
piszkos habjaiba, melyben halálát is lelte.

— A babona. Hogy mily mély gyökeret ; 
tudott verni a nép hitében a huszadik század

cigánynő tudta, hogy a fiatal asszonynak

elméje. De a fiatal

levelezésbe, mely több kevesebb megszakí­
tással addig tartott, mig e! nem jegyeztem 
magam. Azóta a baráti hang megszűnt és 
helyet egész más tenor foglalta el, mely engem 
nyugtalanított, mivel egy gyenge nő kesergése 
akkor is sajnálatot kelt, ha e kesergésnek direkt 
okozói nem is vagyunk. Kérve kértem, nevezze 
meg magát, mert ki akarom ábrándítani beteges j elején is a babona, annak elszomorító esetét 
képzelődéseiből, melyek haszontalanokká váltak közli velünk óbessenyői levelezőnk. Gerván 
volt velem,

csendőrségnek sikerült is másnap a csaló cigány­
asszonyokat Ferkovics Anna mokrini és leánya, 
Ferkovics Mária gyertyámosi közveszélyes csaló 
nőkben kézrekeriteni. A pénzt is 20 forint híján 

j megtalálták náluk.
más nő vőlegényével szemben. 

Zoe légyottot adott a polg. leányiskolánál s mi­
dőn én odamentem, megjelent David Regina kis­
asszony és azt állította, hogy ö Zoe Bár meg 
voltam lapve, iparkodtam nyugodt lenni és udva­
rias előzékenységgel magyarázgattam neki, hogy 
kezem másé és hogy — most már tudva, ki a 
levelező, — abba kell hagyni a levelezést, mert 
nekem ezt uj helyzetem kötelességemé teszi, más­
részt pedig ö mint nő, csak kompromittálja magát. 
Dacára ezen eljárásomnak, melyben inkorrekt­
séget senkisem találhat, feutnevezott nő folyton 
üldözött zaklatásaival személyesen és levélben, és 
követelte, hogy nála jelenjek meg, amit termé­
szetesen meg nem tettem. Midőn tegnap egy úri 
nővel végig mentem az utcán, szemben talál­
koztam a kisasszonynyal, aki nővérével és apjá­
val együtt nnir órák hosszat leselkedett utánam. 
Udvariasan köszöntem, de ő köszöntésemet avval 
viszonozta, hogy utamba állt és rejtve tartott 
kutyakorbácscsal rám rohant. E pillanatban 
elveszítette a nő összes előjogait, csak durva 
orvtámadóvá sülyedt, kivel csak érdeme sze­
rint bántam el, midőn botommal arcba ütöttem. 
Az aljas inzultus felett annyira feihábo odtam, 
hogy izgatottságomban addig folytattam a verést,

Istvánná odavaló bolgár fiatal módos asszony 
panaszt tett a csendőrsógnél, hogy 
két cigány-asszony állított be hozzá és meszelöt 
kínáltak megvételre. Beszéd közben előhozták, 
hogy nekik tudomásuk van arról, hogy a 
menyecske elmebeteg férjét a szobában elrejtve 
tartogatja. A fiatal asszonyt meglepte a cigány- 
nők nyilatkozata, Majd arra tért át a két cigány­
asszony, hogy meg tudja gyógyítani a lelkibeteg 
embert, de ahhoz sok pénz kell. Miután az ember

— Éjjeli látogatók. Bogároson, mint ottani 
tudósítónk írja, a múlt éjjel három bekormozott 
arcú egyén látogatta meg Dión Jakab gazdának 
istállóját, valószínűleg lólopási szándékból. Az 
istálló előtt alvó Engelmann Miklós szolga 
zajt ütött, mire a mindenre kész éjjeli alakok 
a torkára forrasztották a szót és úgy fejbe ütötték, 
hogy most élet-halál között lebeg. De a lovak­
nak békét hagytak, mert a gazda is előjött s 
léptei hallatára a vakmerő lókötök kereket oldtak. 
Most erősen nyomozzák őket.

— Tüzek. Most van

napokban

negyven éves, negyven tizes bankó és ugyan­
annyi kell csillogó ezüst pénzben. A fiatal asszony 
másnapra elő is készítette a kívánt összeget. Apó­
sától is kért kölcsön, meg zálogba tette értékesebb amelyek a vármegye területén történtek. A gon- 
holmiját. Másnap este csakugyan megjelent a két ! datlanság jellemzi leginkább ezeket a károkat, 
cigányasszony, azután a beteg ember szobájában ! A sok eset közül csak a jelentékenyebbekről 
hamar hozzáláttak a munkához. Magukra zárva az emlékezhetünk meg : Magyar Szt.-Mihályon a

szoba közepén, betet- Daniel tanyán leégett egy cséplőgép garnitúra,
200 kereszt búza, 1800 kg. kicsépelt búza, 120 
üres zsák, 3 ponyva, 1 mérleg, gépszij, emelő 
csiga, vizeshordó. Az összes kár 5679 korona, ami 

sza- azonban megtérül, mert minden biztosítva volt. 
két cigányasszony —Szerb Czernyán Vad icslav Vitályos malma

és lakóháza leégett. A gazda kára 2000 korona, 
mert semmi sem volt biztosítva. — Ivándán 

szinte Csávossy Ignác földbirtokosnak 4000 korona

tüzesetek szezonja. 
Levelezőink az elmúlt hét folyamán mintegy 
húsz rendbeli tűzesetről adnak hirt,

ajtót, két lyukat ástak 
ték az egyikbe a bankókat, a másikba az 
ezüstöt. Azután betemették. A betemetett helyre 
égő gyertyákat állítottak, a fiatal nőt pedig férje 
mellé karonfogva állították. Most érthetetlen 
vakat mormolva, énekelve, 
valóságos ördögtáncot járt, forgott, úgy hogy az 
égő gyertyák a repült szoknyáktól kialudtak. A 
lelkibeteg ember és felesége bambán,
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ák ai

értékű buzaasztagja leégett. A tüzet egyike a 
cséplőgép körül dolgozó munkásoknak okozta az 
által, hogy pipára gyújtott s az eldobott gyufa- 
szállat a szél a kazalba vitte.

Vonal éiterá és inflalásaa
HatáridőÜzlet.

^Ölpest, aug. 7. (A nagybecskereki 
Lloyd-társulat, táv.) Kielégítő kínálat 
lett hasonló vételkedv. Az árak 
ismét emelkedtek. Köttetett:
Búza őszre . . .

„ 1901. ápr. .
Rozs őszre . , .

n ...
Tengeri augusztusra 

1901. májusra 
Re ce őszre . .

de
Nagy-Becskerekre, illetve Nagy-Becskerekről.ét

mel- 
10 fillérrel

ik Érvényes 1900. május hó 1-től.— Veszedelmes betörők. Pancsováról jelentik : i 
Két veszedelmes betörő, kik semmiféle bűntény I 
tői sem riadnak vissza, hajózott e héten át 
Belgrádból, hogy itt valami műtétet kövessenek 
el. A1 exics Szvetozár és Sztan kovics Zsi j 
voj a két derék férfiúnak a neve. Ezek már ki 
is szemelték volt a Csapkorcsmát rablásuk ' 
színhelyéül, azonban a műtét nem sikerült, mert j 
a rendőrség ártalmatlanná tette őket. i

Érkezik:

°) a nagybecskerek bégaparti (thév.) pálya­

udvarra :
Zsombolyáról: délelőtt 9 óra 15 p.; este 8 óra 34 p. 
Pancsováról: délelőtt 9 óra 15 p.; délután 6 óra 18 p. 
Temesvárról : este 8 óra 34 p ; éjjel ÍO óra 18 p.

— Állatbetegségek. A földmivelésügyi mi I Verseczröl: délelőtt 9 óra 16 p.; este 8 óra 34 p. 
niBzterium közlése szerint Torontálvármegye i Alibunárról: este 8 óra 34 p.
területén a kivetkező állatbetegségek észlelteitek Zsombolyáról: (keskenyvágányu vonalon) délelőtt 11 óra
a & , , 20 p.; este 7 óra 06 p. (csak minden

fiéptene: vasárnapon).

C.8en.eí 9 u> Csősztelekről: (keskenyvágányu vonal) reggel 6 óra 24 p.
torökk&nizsai j. 0 Béba 3. u. (csak minden kedden, pénteken).
Nagykikinda v. 1. u. .

b) a nagybecskereki (nknbvt.) pályaudvarra:

Budapest—Nagy-Kikindáról: reggel 7 óra 02 p.; dél-
után 4 óra 46 p.; éjjel 10 óra 22 p.

z~
7.85—7.86 
8.16—8.17 
7 05—7.06 
5.35—5.36 
6.33—6.34 
4 90—4.91 

13 40—13.50
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6701. tlkvi szám 1900.il 709—1.1 i

Árverési hirdetmény és árverési 
feltételek.

st
át

V eszettség: 
antalfalvi j. Farkasd 1 u.,
bánlaki j. Istvánvölgy 1 u.,
csenei j. Román Kécsa 1 u.,
nagybecskereki j. Szerb Aradácz 1 u.

)1
A nagybecskereki kir. törvényszék 

mint tlkvi hatóság közhírré teszi, hogy 
Timisianna takarék és hitelintézet, mint 
részvénytársaság végrehajtatónak Géczi 
Tanászia és Petkucz Pavel kis-toráki lakos 
^^S^ehajtást szenvedő elleni 140 korona 
tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtási 
ügyében az árverést elrendelte.

Ennek folytán a nagybecskereki kir. 
törvényszék területében levő Kis-Torák 
község 188. számú tjkvben 311., 312. 
hrsz. alatt felvett 474 ö. i. sz. ház 600 
□-öl belteiekkel és 1074/a. hrsz. a. felvett 
600 □-öl pótkert 250 korona, ugyanott 
313, 314. hrsz. a. felvett 121 ö. i. sz. 
ház 200 □-öl belteiekkel 1074/b. hrsz 
felvett 200 Q-öl pótkert 1050 korona, a 
kis toráki 383. sz tjkvben 630., 631. hrsz. 
a. felvett 258 ö. i. sz. ház 800 □-öl bel­
teiekkel és 965 hrsz. a. felvett 800 □-öl 
pótkert 1424 kor. kikiáltási árban 1900. 
évi augusztus hó 31 ik napjának d. e. 10 
Órájára Kis-Torák községházánál megtar­
tandó nyilvános árverésen következő fel­
tételek alatt fog eladás alá kerülni:

1. Ha a megállapított kikiáltási áron 
felül Ígéretet senki sem tenne, az árverésre 
kitűzött birtok szükség esetén a kikiáltási 
áron alul is el lesz adandó.

A . , . 2. Árverezni kívánók tartoznak az in-
A monzai királygyilkosság. gatlan kikiáltási árnak 10%-át, vagyis

Budapest, aug. 7. (A „Torontál“ 25 koronát készpénzben vagy az 1881. 
eredeti táv.) Milánóból sürgönyzik, hogy a ^X. t.-c. 42 §. jelzett árfolyammal
Quirinálban Bambilla gróf a többi iratok számított és az 1881. évi november hó 1-én 
közt talált egy olyant, ami végrendelet- ‘ 3333. sz. a. kelt m. kir. ig. min. rendelet 
nek látszik ugyan, de ebben csakis csalá- 3. § ában jelölt óvadékképes értékpapírban 
dias jellegű rendelkezések vannak és semmi a kiküldött kezéhez letenni, vagy az 1881. 
említés róla, hogy a királyt hol temessék ^vi LX. t. c. 170-ik §. értelmében a bánat­
éi. A temetés iránt lázasan folynak az ! Pénznek a bíróságnál történt előleges el- 
előkészületek. A király holttestét szerdán helyezéséről kiállított elismervényt átszol- 
délután külön vonaton fogják Monzából gáltatni.
Rómába szállítani.

a-
A

Ir­ in d u 1:
°) a nagybecskerek-bégaparti (thév.) pálya­

udvarról :
Zsombolyára : délután 4 óra 36 p.
Pancsovára :
Temesvárra:

Takonykór és börfé 
alibunári j. Alibunár 1 u,
antalfalvi j. Lajosfalva 1 u.,
bánlaki j. Zichy falva 1 u.
nagybecskereki j. Béga-Szent György 1 u., Lu- 1 

k ácsfalva 1 u.,
Perjámoa 1 u.,

a, reg:

l
reggel 8 óra 28 p.; délután 5 óra 30 p. 
délelőtt 9 óra 24 p.; délután 4 óra 36 p. 

I Verseczre : reggel 5 óra 59 p.; délután 4 óra 36 p.
Alibunárra:

ni Itt perjáraosi j. 
Nagy-Becskerek v. 1 u.k

reggel 6 óra 69 p.
Zsombolyára : (keskenyvágányu vonal) délután 5 órakor.
Csősztelekre:

LZ
R ü h k ó r :

antalfalvi j. Ozora 1 u, 
bánlaki j. Istvánvölgy 1 u., Krivobara 1 
módosi j. Fodorháza 1 u., 
nagybecskereki j. Szerb-Elemér 4 u., 
pancsovai j. Réva-Ujfalu 1 u., Szefkerin 6 u.

Sertésorbánc: 
nagykikindai j. Tisza Hegyes 13 u.

Sertésvé

::a
k (keskenyvágányu vonal) délelőtt 11 óra 

30 p. (csak minden kedden, pénteken 
és vasárnapon).

u., i

s
1 ö) a nagybecskereki (nknbvt.) pályaudvarról:

| Nagy-Kikinda—Budapestre: reggel 5 óra 45 P.; déi-
I előtt 11 óra 49 p.; este 7 óra 05 p.

. a.
-

i7 i s z :
B —M TÁVIRATOK.antalfalvi j. 

bánlaki j.
Antalfalva 1 u., Farkasd 6 u., 
Istvánvölgy 6 u., Nagy Margittá 
10 u., Zicbyfalva 5 u., 
Aurélháza 61 u., Kis Jécsa 7 u 
Horvát-Kécsa 1 p., Német 9 u 
Tamásfalva 12 u.,
Gyér 1 p.,

csenei j.1 Orvosok kongresszusa.

Budapest, aug. 7. (A „Tor ont ál“ 
eredeti távirata.) Páriából jelentik: Az or­
vosok nemzetközi kongresszusa ma kezdte 
meg tulajdonképeni tudományos jellegű 
ülésezéseit.

a
módosi j. 
nagybecskereki j. Lukácsfalva 1 p., 
nagy-kikindai j. Bocsár 1 u., Mokrin 71 u., Szerb- 

Padé 28 u.,
nagyszentmiklósi j. Kis Teremia 8 u , Kis Zombor 

1 u., Nyerő 6 u., Porgány 1 m., 
Szerb Nagy Szent-Miklós 3 u., 
Német-Párdány 4 u., Szerb
Párdány 3 u., Új Pécs 6 u., 
Perjámoa 1 u.
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párdányi j.

n perjámosi j.
a

,

létráján gyorsan haladok. Rögtön észre vették, 
hogy kiváló erő rejlik bennem, rögtön, az esküvő 
után. Nagy, fényes háztartásom van, uraskodom 
— a feleségem jóvoltából, a feleségem pénzéből.

— Sokszor azt hittem, hogy ime, ez az 
igazi boldogság. — Hazudtam, csaltam magamat. 
Pokol volt, égető, kínzó pokol; most érezem, 
most, tegnap este óta, ahogy magát meglát 
tam Magda.

— Félőrülten értem haza a feleségemmel. De 
valami titkos erő, hatalmasabb, 
én akaratomnál, lenyűgözve tartotta egész 
valómat, elűzött hazulról. Egy darabig künn 
bolyongtam a Duna korzóján, ott, ahol maga né­
hány órával az előtt járt. Nem láttam mást, csak 
magát Magda, csak a maga alakját, éreztem 
haja illatát, éreztem, hogy szeretem, hogy 
tem egy olyan erővel, amely minden erőmnél 
hatalmasabb . . .

— De most már Isten áldja! írjon, könyör 
göm, azonnal, haladék nélkül. Ne vessen meg, 
engedje meg, hogy meglátogassam, hogy csókol­
ja™ a lába porát ...

£
S

e
n
s.

Az árverési feltételek többi pontjai 
a hivatalos órák alatt ezen kir. törvény­
szék tlkvi irattárában 
elöljáróságánál megtekinthetők.

Nagybecskereken, a kir. trvszék, mint 
telekkönyvi hatóságnál, 1900. évi junius 
hó 2-án.

r
A román zsidók.

Budapest, aug. 7. (A „Torontál“ 
ered. táv.) A budapesti helyi bizottság 
megtette a szükséges előkészületeket a 
Bécsből Romániába visszautasított hitsor- 
sosok fogadására. Élelmi szerekkel és 
nagyobb péczsegélylyel várják a ma meg­
érkező romániai zsidókat.

Kis-Torák községi. 8
erősebb az

y

Dr. Selymessy,
kir. tvszéki biró.

s a
a szere-

31661- FI/V. szám. Hagy. kir. államvasutak.

Hirdetmény.
Budapesti gabonatőzsde.

Budapest, 1900. augusztus 7.

A készáruüzlet hivatalos árjegyzései:

A kézbesithetlen és fölös szállítmányok, a 
vasúti üzleszabályzat 70. § a értelmében nyil­
vános árverés utján d. e. 9 órakor az alább fel­
sorolt állomások teheráruraktáraiban következő 
napokon kerülnek eladásra, melyre a t. közön­
ség ezennek meghivatik.
Bpest Józsefv. állomáson 1900. augusztus 16-án. 
Pozsony „ „ 21 én.
Győr „ „ 21-én.
Szatmár Németi _ «21 én.
Veszprém „ „ 22-én.
Szeged „ „22 én.
Kolozsvár _ _ 22-ón.

23 án. 
23 án. 
23 án. 
27 én. 
27-én.

Béni.
Magda izgatottan olvasta Béni levelét s 

mißdeu egyes szava törszuráaként hatolt lelkére. 
Rendes kedélyállapotából már az 
váratlan találkozás kiaodorta, ehhez iött 
levél J

60 kiiogr. 60 kiiogr.
áraBúza ára

! kor-tói j kor-i»kor-tói | kor-igelőző napi 
a mai 80 0.~Bánsági 

Tisza vidéki 
Pestvidéki 
Bácskai

ó 76
7.758076

Az első pillanatban undorodva, borzadva 
dobta félre, — majd gondolkodva járt fel s alá 
szobájában.

80 7 4676
80 0.-76

kilós
Végre leült és irt — Béninek.
— Tisztelt Uram 1 Levele — mert váratlanul 

jött — meglepett egy kissé. Ajtónk azonban 
bármikor nyitva állott Ön előtt s mindenkor 
szívesen látja:

70-72 6.706.66iy elsőrendű 
„ „ másodrendű

Árpa „ takarmány
„ „ égetni való
„ „ sörfőzésre való

Reze
0.00 n n

Budapest Dprt
Arad
Kassa
Kecskemét
Debrecen

60—62
62-64
64-66
39-41

6.106.90 » n
6.60 6.80 ff »0.— 0.—

ff ff5 456-85Zab „
Tengeri ó bánsági 

másnemű
Magda.

Maga szaladt le a levéllel az utcára s maga 
dobta bele a piros levélszekrénybe.

6.256.10 ff
0.— 0.— ff

Budapest, 1900, évi augusztus havában.

Ab igazgatóság.(Vége köv.)
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Nagyb

1900. augusztus 7.Torontál.4
árban adatnak el, mely a szolgalmi tlhvi 
bejegyzéssel megelőző'tehertételek fedezete 
szempontjából ezennel megállapított 3600 
koronát meg nem ütne, az árverés hatály- 
talanná válik s a kitűzött határnapon az 
ingatlanok a szolgalmi jog fentartása nélkül 
újabban fognak elárvereztetni.

A nyilvános árverés T.-Sziget község­
házában 1900 évi augusztus hó 21-ik napján 
d. e. 9 órakor fog megtartatni a következő 
úgy a telekkönyvi hivatalban, mint Tor.- 
Sziget községben kifüggesztett s megtekint­
hető feltételek mellett.

Perlaszon, a fcir. jbiróság, mint tikvi 
hatóságnál, 1900. május hó 3. napján.

Tóth,
kir aljbiró.

M. kir. áilamépitészeti hivatal.

Kis hirdetések. 704-3.21241. számhoz 1—1900.

Hirdetmény.Egy szó ára 4 fillér.
A keresked. m. kir. miniszter ur ő 

1900. évi julius hó 17-én keltÉdes szivem.
Ha nem esik az eső. hol- Mária Terézia-utca 2060. 
nap »berándulok«. Eddig számú házban egy 3 szo- 
teljesen lehetetlen volt, bából és összes mellék- 
ugyszólván még életjelt helyiségekből álló szép 
sem adhattam magamról, utcai lakás csinos kert- 
Olyan körülmények gátol- tel, évi 230 forintért f. évi 
tak meg benne, a melyekre november 1-ével kiadó- 
nem számíthattam. De az- Bővebbet e lap kiadóliiva- 
tán egyébként is föltettem tálában, 
magamban, hogy meg- j 
várom a kis szivem érte-

Lakás.
mélt. az
17810/11. sz. rendeletével a versec—pan- 
Cßovai állami köztit 40-j-840—41—[—246. 
km. szakaszán összegyülemlő viz 
tésére szolgáló csatorna, betouáteresztő és 
nyelő kút, építését 2657 kor. 57 fitl. ösz- 
szeg erejéig engedélyezte.

A fentemlitett munkálatok kivitelének 
biztositása céliából az 1900- évi augusztus hő 
27 ik napjának d. e. 10 órájára a n.-becs 
kereki m. kir. áilamépitészeti hivatal he­
lyiségében tartandó zárt ajánlati verseny- 
tárgyalás hirdettetik.

A versenyezni óhajtók felhivatnak, 
hogy a fentebbi munkálatok végrehajtásá­
nak elvállalására vonatkozó zárt aján­
lataikat (az ajánlati költségvetéssel) a kitűzött 

j nap d. e. 10 órájáig a nevezett hivatalhoz 
I annyival inkább igyekezzenek beadni,
I mivel a későbben érkezettek figyelembe 
! nem fogjak vétetni.

Az ajánlathoz az általános feltételek­
ben előirt, az engedélyezett költségösszeg 
(illetve az ajánlati költségvetés végösszege) 
5% ának megfelelő bánatpénz (vagy a 
bánatpénznek az állampénztárnál (bdó 

! hivatalok, vámhivatalok, sóhivatalok stb.)
| történt letételét igazoló pénztári nyugta) 

csatolandó

elveze-

611

Cseni egeszöllöt,
sütését, mert az a mon- i úgyszintén legszebb, óriási 
dása : »a mikor maga őszi barackot posta-kosa- 
akarja«, nekem nem na- fanként 3 írtjával bérmen- 
gyon tetszik- Ha egyszer tesen szállít Mertz Nándor 
nem az én részemről Nagyváradon, 
jönne a kezdeményezés, oh 
milyen boldog volnék! De 
hát az én kis szivemnek 
mindegv. vagy lát, vagy 

254

250

legyvor gyakorlatok
alóli felmentéseket és min­
den más ügyeket legna­
gyobb siker mellett és 
gyorsan eszközöl Simabázy 
B. Sándor oki. jegyző Bu-

Gabona-eladási hirdetmény.
A hódmező-vásárhelyi takarékpénztár 

végrehajtatnak Cseszkó András és társai 
elleni zárlati ügyében végrehajtást szen­
vedettek ingatlanaiból befolyt gabona- 
neműek általam 1900. évi augusztus hó 
10 ik napján délután y23 órakor Fekete- 
tón (Torontálmegye) Csehok Mihály 
déglőjében nyilv 
adatni.

nem . .

Kereskedelmi iskolát
£ végzett leány, ki 5 év óta dapest, Kerepesi-ut 71-sz, 
I vidéki könyvkereskedésben Ili- em 3. 40 fillér válasz­
ai mint könyvelő és pénz- bé'yeg csatolása mellett 
I táros van alkalmazva, szép- | azonnal válaszoltatik. 263 
I temberre állást keres. Szi- j 
| vés ajánlatok »H « jegy 
b alatt a kiadóhivatalba ké-

!

M. kir. államvasutak. 
105.978/C-I. I960. sz. 

HIRDETMÉNY.
retnek. 513 ven-

nos árverésen el fognakA m. kir. államvasutak 
temesvári tárházaiban be­
tárolt áruk után a reex- 
pedició kedvezményének 
igénybevétele esetén fize­
tendő reexpedicionális il- 

Ugyanott az üzleti be- j jeték 100 kg.-kint 6 fillér- 
rendezések is jutányosán j rői 3 fillérre szállittatik le, 
megkaphatok. Bővebbet a i mely mérsékelt illeték a 
kiadóhivatalban. 510 ! f. évi augusztus hó 10-tól

kezdve reexpedició alá ke- 
Sertése. ha beteg, j rüló küldemények után 

nem eszik, nem emészt, i nYer alkalmazást, 
nem hízik, csak használja Ugyanazon reexpedicio- 
a hírneves Somogyi Géza na*is öletek nyer alkalma- 
felirásu állat-tápporát. a zas- a ' évi augusztus ho- 

mindenféle állatnál ki bán megnyitandó országos 
próbálva és elismert raktárházak reszvenytarsa- 

jó hatása biztos már az saS temesváii raktárházai- 
elsó adagolásnál. Kapható öaii reexpedialt szálhtmá- 
minden üzletben,törvényes : uyok után is 
védjegygyei lezárt csórna- j Budapest, 1900. aug. 3 
golással és Somogyi Géza- 255 Az igazgatóság. 
llál Aradon. 252 j (Utánnyomás nem dijaztatik.)

A pénzügyi palotában 
egy nagy bolthelyiség 
(a volt fogyasztási szövet­
kezet helyisége) azonnal 

bérbeadó.

Árverés a?á bocsájtatik :
Cseszkó András ingatlanain ,ermett 

mintegy 194 mm. elsőrendű búza, 9 mm. 
másodrendű búza, 8 mm. rozs, 26 mm. 
zab, 18 mm. árpa;

Csonity Jóco ingatlanain termett 36 
mm. elsőrendű és fél mm. másodrendű 
búza :

A szóban forgó munkáéira vonatkozó 
j műszaki művelet és részletes feltételek a
j nevezett magy. kir. áilamépitészeti híva 
I tálnál, a rendes hivatalos órákban, napon- 
j kint megtekinthetők.

Kelt N.-Becskereken, 1900. évi julius

Csonity György ingatlanain termett 
34 mm. elsőrendű és 1 
búza ;

mm. másodrendűpor
van

Traun János ingatlanain termett 75 
mm. elsőrendű búza.

Mely árverésre venni szándékozók 
oly hozzáadással idéztetnek meg. hogy a 
gabona a helyszínen azonnal átadatik 
vételár is azonnal lefizetendő.

Zárt ajánlatok figyelembe nem vé-

25 én.
Faur Kornél
kir. főmérnök.

3900. tlkv. sz. 1900. 702 -1.1 s aÁrverési hirdetmény.
A perlaszi kir. járásbíróság, mint tlkvi 

hatóság az előterjesztett kérelem folytán 
Puskái1 József antalfalvi lakos javára 120 
kor. tőke, ennek 1899. évi november hó 
9-től járó 6°/y kamata, 25 kor. 60 fii!, és 
19 kor. 90 fillér már megállapított, 15 kor. 
70 fill. jelenlegi s még felmerülendő költ­
ség kielégítése végett az 1881: 60. t.-c. 
144. § alapján a 146. § értelmében Szav- 
kov Koszta és Szavkovv Lyubica t.-szigeti 
lakosok ellen az ezen kir. jbiróság területén 

I Tor.-Sziget község határában fekvő és a 
: tor.-szigeti 1968. tlkvben foglalt:

1. I d. 121. hrsz. 1 hold I. oszt
szántóra 322 korona;

2. I. d, 121. hrsz. 1 hold I.
szántóra 169 korona;

3. II. d. 121. hrsz. 2 hold I. oszt.

36475 sz. 19C0. 705-3.2

Bolthelyiségek bérbeadása. tetnek.
Hódmezővásárhely, 1900. augusztus 5.

Solti Jonö,
zárgondnok.

A torontáimegyei tiszti nyugdíj-alap 
tulajdonát képező, Nagybecskereken a 
Ferencz József-téren levő 11. n. pénzügyi 
palotában, az előbb Gyurák M. ezég 
által bérben bírt, valamint az előbb a 
fogyasztási szövetkezet által bér­
ben biit bolti helyiségek azonnal bérbeadan- 
ddk. Közelebbi értesítést a megyei ügyész­
ség ád.

708-1.1

Botos község elöljáróságától.
2414. sz. 1900. 710—3.1

Árverési hirdetmény.
Alólirott közs% elöljárósága ezennel 

közhírré teszi, hogy a község tulajdonát 
képező s egy tagban levő 400 hold „Über- 
land“-fé!e szántóföldje folyó évi szeptember 
hó 2-án délelőtt 9 órakor a közsági tanács­
teremben tartandó nyilvános árverésen hat 
évre bérbe fog adatni.

írásbeli ajánlatok folyó évi szépiám 
bér hó 1-ig délelőtt 12 ig elfogadtatnak, 
melyhez 10°/0 bánatpénz lészen csatolandó.

A többi árverési feltételek a jegyzői 
hivatalban a hivatalos órák alatt megtud­
hatók.

Nagybecskerek, !90 \ augusztus 3.
Torontálmegye alispánja

Torontáli helyi érdekű vasutak üzletigazgatósága.
1

oszt.4404. szám. !
Hirdetmény.

Félreértések kikerülése és a szállító közön­
ség bővebb tájékozására közhírré tesszük, mi- j szántóra 458 korona; 
szerint a keskeny vágány u vasút Nagybecske* 
kerek város területén levő Buzatér rakodóhelyre ? 
a felek kívánságára kiállítandó kocsik kiállítási j 
illetéke a keskeny vágánya vasút helyi dijszabá- ! 
sának 52. és 53. oldalán foglalt határozmányok i 
szerint szedetik be.

4. III. d. 121. hrsz. 1 hold I. 
szántóra 146 korona;

5. I. d. 121. hrsz. 2800 hold I 
kaszálóra 367 korona;

6. II. d. 34. hrsz. I800 hold I. 
Mihez képest Nagybecskerek—Vámháztól ’ szántóra 209 korona*

Buzatérig 2 km Nagybeckerek-Bégaparttól i 7. Hl. d. 34 hrsz. '.800 hold I 
Buzatér,g 4 km. távolság ezam,Itat,k. I 8zántó.a m koroDa.

Nagybecskerek, 1900 augusztus hé. | 8. hr8z. né|kuH ’40() Q fe

oszt.

oszt.

Botoson, 1900. évi augusztus hó 14.
Belitska Gusztáv,

jegyző.

oszt.
Adamov Vláda,

bíró.oszt.
M,

korona:2763. sz. 1900. <707—1.1 ;
9 hrsz. nélküli 800 Q öl kertre 206Ujabbi árverési hirdetmény.

O r 1 o v á t község elöljárósága ezennel 
közhírré teszi, hogy a kÖZS§gi iskolák és 
melléképületek tatarozása és helyreállítása j 
f. évi auguszius hó 12-én Orlovát köz­
ségházánál tartandó nyilvános áiverésen j

ikorona;■

>I 10. II. d. 47. hrsz. 1 hold I 
szántóra 229 korona ;

11. I. d. 47. hrsz. 1 hold I. 
szán óra 169 korona;

12 III. d. 47 hrsz 2 hold T
kiadatni fog. Felhivatnak mindazok, kik szántóra 234 korona* 
ezen munkára vállalkoznak, miszerint ne- i 13. 200 Q öl házhelyre 37 korona 
vezeti időben Orlovát községházánál jelent- j becsárban az árverést a Szávkov S.-avetta 
lezzenek A fettételek a jegyzdt irodában : javára bekebelezett élethossziglani haszon- 
a htvata os óraa alaU megtekmthetdk. « élvezeti jog fentartásával elrendeli

Kelt Orlováton, i900. évi augusztus valamint a megállapított feltételeket ezen-
nel közhírré teszi. Ha azonban ezen szol­
galmi jog fentartásával az ingatlanok olyan

Nyomatott ir'le.t, ier. Ml kiadénil, NagybeÄk^

<oszt. >

Hirdetésekoszt.

oszt felvétető ek

e lap kiadóhivatalában.
<

5
s azt

hó 5-én.
Az elöljáróság.
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